

Institut Cirkulární Ekonomiky, z. ú.

Korespondenční adresa: Hybernská 998/4, 110 00 Praha, ČR

Fakturační adresa: Purkyňova 648/125, 612 00 Brno, ČR



incien.org

admin@incien.org

INCIEN: Circular Food Futures

INCIEN otevírá spolupráci **s norským partnerem [CIVAC](#)** v rámci projektu s názvem INCIEN: Circular Food Futures za finanční podpory z Fondu pro bilaterální vztahy v rámci Fondů EHP a Norska.

V projektu INCIEN zkoumá téma cirkulární ekonomiky (CE) a hodnotového řetězce potravin. Zapojení norského partnera vede ke sdílení norské zkušenosti a osvědčených postupů, stejně tak k vzájemnému prohlubování znalostí v oblasti potravin. Budování potravinářské cirkulární komunity vnímáme jako základ pro následné rozvíjení tématu.

Cílem projektu je zvýšit povědomí a přiblížit téma cirkularity širšímu publiku napříč různými organizacemi a podniky, od korporací a malých a středních podniků po neziskové organizace a veřejný sektor, aby se zohlednila komplexnost potravinářského sektoru, informovaly se organizace v hodnotovém řetězci potravin a přivedly se k jednomu stolu.

Zvláště klíčové bude čerpat z norských zkušeností a know-how, které budou inspirovat naše publikum pomocí příkladů osvědčené praxe a konkrétních úspěšných případových studií. Norští kolegové se konkrétně věnovali obnově ekosystémů, snížení plýtvání potravinami skrze iniciativy potravinových bank, ekologickému pěstování potravin v městském prostředí apod.

Součástí projektu je workshop s aktéry českého potravinového řetězce, který má usnadnit výměnu znalostí a spolupráci mezi zúčastněnými stranami a poskytnout doporučení založená na důkazech. Cílem workshopu bude identifikovat klíčové překážky a příležitosti z pohledu účastníků.

Další poznatky rozvineme a zapojíme norské partnery prostřednictvím účasti INCIEN na konferenci [International Conference on Agricultural, Life and Environmental Sciences \(ICALES-24\)](#) i dalších iniciativách zaměřených na cirkulární potraviny v Norsku (Matsentralen Norge food bank,...) s důrazem na národní a mezinárodní výměnu znalostí.

Závěrečný event s názvem INCIEN Hotspot Talks: Circular Food Futures (v anglickém jazyce), vyzdvihne dosažené výstupy a budoucí trendy a priority. Hybridní akce za osobní účasti norského partnera zapojí stakeholdery ve formě panelové diskuze, která bude následovat po úvodních prezentacích projektového týmu. Akce proběhne ve **středu 23. října v Kampusu Hybernská**.

Projekt vede Think Tank INCIEN, který využije své odborné znalosti napříč různými projekty a sektory souvisejícími s cirkulární ekonomikou. Cílem je prezentovat komplexní, relevantní a aktuální

Zavádíme cirkulární ekonomiku do praxe

poznatky na tato složitá témata v jasné a srozumitelné podobě, abychom inspirovali odborné publikum.

Časová osa projektu

- Červenec - srpen 2024: Zahájení projektu, průzkum navrhovaného tématu.
- Srpen 2024: Příprava tematického workshopu se stakeholdery. Diskuze s partnerem CIVAC.
- **11. 9. 2024:** [Workshop na téma šetření zdrojů v potravinovém řetězci](#) - příležitosti & bariéry
- Září: Zpracování dosavadních vstupů a pokračování v průzkumu. Příprava na účasti konference v Norsku a setkání s dalšími norskými partnery.
- **11.-12. 10 2024:** Field trip - osobní účast zástupců projektového týmu INCIEN na konferenci v Norsku: [International Conference on Agricultural, Life and Environmental Sciences \(ICALES-24\)](#), součástí výjezdu do Norska je i návštěva a setkání s dalšími cirkulárními projekty.
- **23. 10. 2024:** Finální hybridní event v Kampusu Hybernská. Pozvánka bude sdílena začátkem září.